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  )التفاضل العلمي ( امتحان الوحدةالاولى 

 : .......................................................... اسم الطالب

 السؤال الأول

𝒚( إذا كان  1 = 𝒆𝟐𝒙+𝟏. 𝒔𝒊𝒏 . 𝒄𝒐𝒔 𝒙 فإن 𝒚 
 تساوى ⧵

   𝟐𝐞     𝐞    −𝟐    𝟐 



إذا كان   (2
𝟏

𝐞𝟐−𝐱
 𝒇(𝒙) = 𝑳𝒏 𝟒 . 𝑳𝒐𝒈𝟒(𝒙𝟐 − 𝟓)  𝒇∖(𝟐)، فإن   +

   𝟓     𝟏    −𝟒    −𝟑 

 

𝒇(𝒙)  ( إذا كان3 =
𝟑𝒙𝟐−𝟐

𝟓−𝟑𝒙
𝒈(𝒙) وكان  = √𝟓𝒙 − 𝑷(𝒙)وكان   𝟏 = 𝒇(𝒙). 𝒈∖(𝒙)  فإن ،𝑷∖(𝟏) تساوى  

   
𝟏

𝟑
     

−𝟐𝟐𝟐

𝟓
      

𝟏

𝟐
    

𝟐𝟕𝟓

𝟔𝟒
 



إذا كان   (4
𝒅𝒙

𝒅𝒕
= 𝟐𝒕 − 𝟏  ، 𝒚 = 𝒕𝟐 +  فإن  𝟐

𝒅𝟐𝒚

𝒅𝒙𝟐
 t = 2عند  

   
−𝟏

𝟒
    

𝟏

𝟒
    

𝟐

𝟐𝟕
      

−𝟐

𝟐𝟕
 



𝒇(𝒙)( إذا كان  5 = 𝟏 + 𝒙𝟑  لمنحنى، فإن معادلة المماس  𝒇(𝒙)   عند تقاطعه مع المستقيم𝒚 =  هى  𝟗

   𝐲 = 𝟏𝟐𝐱 − 𝟏𝟓  𝒚 = 𝟏𝟐𝒙 + 𝟏𝟓  𝒚 = 𝟏𝟐𝒙 − 𝟑𝟑   𝒚 = 𝟏𝟐𝒙 + 𝟑𝟑 



𝒇(𝒙)  ( إذا كان6 = 𝐋𝐨𝐠√𝐞 (𝒔𝒆𝒄𝒙) فإن 𝒇∖(
𝝅

𝟒
  تساوى (

   𝟖     𝟔     𝟒     𝟐 

 

𝒚𝟐إذا كان   (7 =
𝒙

𝒙+𝟐
∖𝒙𝟐𝒚 المقدارفإن قيمة   − 𝒚𝟑 

   −𝟏     𝟏    𝟎     𝟐 

 

𝒚إذا كان   (8 = 𝒂𝒆𝟐𝒙 + 𝒔𝒊𝒏 (𝑳𝒏𝒙)  حيث𝒂  ثابت وكانت
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝒆𝟑 + 𝒙عند  𝟏 =  𝒂فإن الثابت   𝟏

   𝟐𝒆     𝟏    −𝟗𝒆    
𝟏

𝟐
𝒆 
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𝒚إذا كان   (9 = 𝒇(𝒕𝒂𝒏 𝟐𝒙)  وكانت𝒇∖(𝟏) =  فإن 𝟓
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙 عند  =

𝝅

𝟖
  تساوى 

   𝟏𝟎√𝟐    𝟐𝟎    𝟏𝟎     𝟓 



𝒉(𝒙)إذا كان  (10 = 𝟐𝒙𝟐 ، 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 فإن (𝒇∖𝒐𝒉∖)
∖
(𝟐) 

   𝟎    𝟏𝟗   𝟏𝟐𝟎      𝟏𝟗𝟐 

 

  السؤال الثاني

𝒇(𝒙) جد مساحة المثلث المكون من المحورين والعمودي على المماس لمنحنى  1 =
𝑳𝒏𝒙

𝒙
𝒙 عند    = 𝟏 

 

 

 

𝒙 إذا كانت 2 = 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒕   ،𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝟑 𝒕   𝟎حيث ≤ 𝒕 ≤ 𝟐𝝅  النقط التي يكون عندها المماس يوازى  أحدثياتجد

 ؟  بالربع الأول  𝒚محور  

 

 

 

 

 𝒇(𝒙)اثبت عدم وجود مماس افقى لمنحنى  3 = 𝟐𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝒙  

 

 

 

 

 كان إذا  𝐬(𝐭) = 𝐞𝟐𝐭 − 𝟔𝐭 جد تسارع الجسم عندما تنعدم سرعته المتجهه 

 

 

《 االا اللهغالباإلا 》 


